Вариант №1


1. Закончить уравнение реакции, определить направление и факторы эквивалентности окислителя и восстановителя, рассчитать константу равновесия:

NH4+ + Mg2+ (
2. Рассчитать массу алюминия в растворе по следующим данным: к раствору добавили 25,00 мл 0,04000 М раствора ЭДТА, избыток которого был оттитрован 5,00 мл 0,03500 М раствора сульфата цинка.

3. Сколько граммов кальция содержится в 250,0 мл раствора, если после прибавления к 25,00 мл ее 40,00 мл оксалата аммония с титром равным 0,01241 г/мл и отделения образовавшегося осадка, на титрование избытка оксалата аммония израсходовали 15,0 мл раствора перманганата калия с Т(KMnO4/Cr) = 0,0003466 г/мл?

4. Навеска перманганата калия массой 5,220 г растворена в мерной колбе вместимостью 990,0 мл. Вычислить для этого раствора молярную концентрацию эквивалентов в реакциях окисления и титр раствора по кислороду.

5. Серу из навески угля массой 0,1906 г перевели в оксид серы (IV), который уловили раствором крахмала и оттитровали 20,45 мл 0,02088 нормального раствора иода. Рассчитать содержание серы в угле.

6. Определенный объем одного реактива окисляет точно такое же количество железа, какое растворяется в таком же объеме 3 н растворе соляной кислоты. Какова молярная концентрация эквивалентов окислителя?

